

# 争风吃醋,买来老鼠药掺进汤圆里 74岁老汉欲毒死59岁“情敌”

星报讯(许开驹 林巧芬 记者 胡昊) 去年腊月二十八,天长农民赵老汉家院子里出现一个装汤圆的神秘袋子,赵老汉吃完汤圆后口吐白沫、全身抽搐。原来,这背后是同村74岁的何某因为自己的情人跟赵老汉“好上了”,心生醋意,将老鼠药包进汤圆内欲毒死“情敌”。

## 事发:院里出现神秘汤圆

1月21日,除夕前一天,天长59岁农民老赵起床后发现自家院

子门旁放着一个塑料袋,打开一看,里面有七八个汤圆。老赵平常就喜欢吃汤圆,估计是亲戚送来的,也没多想,就放进锅里煮了吃。

吃着吃着,觉得肚子不舒服、头晕,随后,老赵出现了抽搐、昏迷、口吐白沫等症状。老赵女儿见状连忙喊来亲戚帮忙,将昏迷不醒的老赵送到天长市中医院抢救,最后又将生命垂危的老赵转院到南京继续抢救。幸亏抢救及时,老赵脱离危险。

## 侦破:首次利用心理测谎

事发后,一位邻居看了看桌上的碗筷,发现碗里还剩下半个汤圆,当即怀疑汤圆里可能有毒。

接到报警的天长公安局立即成立专案组调查。综合现场勘查、调查走访及现场物证的鉴定结果,办案民警初步认定这是一起人为的投毒案件。经过大量工作,1月29日,技术民警终于提取到了可疑的DNA,通过检查、比对,发现与受害人同住一个村民

组的何某具有重大作案嫌疑。1月31日,天长市公安局请来了滁州市公安局刑警支队的测谎专家,精心编制了测谎的内容。

2月2日中午,测谎正式开始。结果,何某在多个关键问题上无法自圆其说。最终,何某如实交代了犯罪事实。

## 祸根:原是争风吃醋引发

原来,今年74岁的何某与受害人老赵以前关系还行。6年前,老伴去世后,何某与本组一个女

人勾搭上了。但是,自从去年与老赵“搭起来”后,那个女人就对何某冷淡疏远了。为此,何某顿生怨气,做梦都想治一治“情敌”。获知老赵平时特别喜欢吃汤圆后,何某有了主意。

去年农历腊月二十三,何某买了老鼠药放进汤圆馅里,用两层塑料袋把汤圆装好,除夕前一天将塑料袋偷偷放进老赵院里。

目前,犯罪嫌疑人何某已被天长市公安局刑事拘留,受害人老赵已经治愈出院。



2月6日,市民在亳州市魏武广场挑选风筝。初春时节,亳州市风和日丽,许多家长带着孩子到市区魏武广场、曹操公园等地方选风筝、放纸鸢,尽情地放飞心情,感受春的气息。 刘勤利/摄

## 涉农贷款干得好有奖

星报讯(记者 任金如) 2012年,中央1号文件首次提出加大农村金融政策支持力度。记者昨日从省财政厅获悉,我省已出台《安徽省县域金融机构涉农贷款增量奖励试点实施细则》,对全省62个县及县级市(不含县改区、县级区)金融机构,当年涉农贷款季度平均余额同比增长超过

15%以上的部分,由中央、省和县财政分别按照1%、0.5%、0.5%的比例,对县域金融机构进行奖励。对年末不良贷款率高于3%的县域金融机构,不予奖励。

据悉,县域金融机构包括县域内具有法人资格的金融机构和其他金融机构(不含农业发展银行)在县域内的分支机构。

## 免征小微企业“证书费”

星报讯(钟乾 记者 圣林) “刚过完春节,我就来这里办理了免征小型微型企业代码证书工本费的事情。”一位企业负责人在淮南市政务中心质监局窗口满脸笑容地说。

记者了解到,为切实减轻小型微型企业负担,促进小型微型企业健康发展,财政部、国

家发改委联合印发了《关于免征小型微型企业部分行政事业性收费的通知》要求,从2012年1月1日至2014年12月31日,连续三年免征涉及小型微型企业代码证书工本费。对此,淮南市政务中心质监局窗口多措并举,结合实际,迅速贯彻落实了这一优惠政策。

## 挪用60万公款买彩票

星报讯(吴纯峰 记者 张发平) 一次偶然的机会中了15万元大奖,马鞍山市某汽车销售公司业务经理戴某玩彩票上瘾,竟将黑手伸向公司,挪用公司销售款60多万元。近日,戴某潜逃一星期后,在其父亲的带领下到公安机关投案自首。

现年25岁的戴某是家中独子,2009年从技校毕业后,就职于马鞍山市某汽车销售公司。由于他工作兢兢业业,很快被提升为

大客户经理,负责汽车销售结算。

一次偶然的机会,喜欢买彩票的他中了15万元的大奖。之后,戴某开始积极购买彩票,赌注越下越大,悄悄挪用公司销售款60多万。

案发后,戴某潜逃。在戴某潜逃一星期后,戴某被父亲找到并带到公安机关投案自首。

日前,犯罪嫌疑人戴某因涉嫌挪用资金罪被马鞍山市金家庄区人民检察院批准逮捕。

## 跑到前女友单位写“大字报”

写下对方个人隐私和联系方式,男子被拘

星报讯(刘成 记者 杨文艺) 一男子不同意女友同其分手,竟跑到昔日女友单位写“大字报”,恶意诽谤女友,并将女友的手机号码公布于众。最终,该男子被警方依法处理。

去年下半年,阜阳琳琳(化名)交了一个男友。相处几个月后,琳琳发现双方相处不合适,于

是就向男方提出了分手,却遭到男方拒绝。“让我没想到的是,他竟跑到我单位内,躲到男卫生间,在卫生间的墙上写下诽谤我的话,并把我的个人隐私和联系方式也公布出来。”

琳琳说,从那之后,她就时常接到骚扰电话,自己本来安静的生活被彻底搅乱。今年元旦后,

父亲拉着琳琳到附近的派出所报案求助。

民警多次到琳琳单位调查取证,在掌握了所有证据后,依法传唤了琳琳的前男友。在民警的批评教育下,该男子承认了自己的违法行为。最终,公安机关依法对该男子作出了治安拘留5天的处罚决定。

## 回头一看,车后窗多了一个人

肇事逃逸,一伤者飞落货箱内,醒后揪住司机

星报讯(黄卓 操和分 记者 李世宏) 一皮卡车司机在将两名驾乘摩托车的人撞翻后逃逸,交警赶到事故现场时却只有一个伤者。令众人没想到的是,另一个伤者遭遇事故时被撞飞到皮卡车的货箱内,逃逸路上,伤者被颠簸醒后将肇事司机揪住。

2月5日夜9时左右,寿县张李乡的陈明华(化名)和刘川江(化名)二人骑乘一辆摩托车,行驶到周岗大桥时被一辆皮卡车撞翻,不料,肇事车辆猛加油门,跑了。

躺在路上的陈明华清醒后便立即打电话报警。交警赶到事故现场后,只看到陈明华一个人躺在路上,找了40多分钟也没有找到刘川江。在搜寻无果的情况下,交警只好返回。

就在交警返回途中,接到指挥中心的电话,称有人报警,肇事皮卡车已被伤者揪住。

交警立即赶到一村道上将肇事逃逸的驾驶员郑某抓获,并将伤者刘川江及时送往医院。

刘川江告诉交警,当他醒来时就睡在皮卡车货箱内,不过他

还记得之前被车撞了,于是就敲窗子叫司机停车。

据肇事驾驶员郑某交代,他晚上喝了点酒,将摩托车撞倒后非常害怕,没敢停下来查看就跑了。令他没想到的是,逃逸途中,突然车后窗的货箱有人敲击,回头一看是一个人,当时他吓得差点昏过去。

根据了解的情况,交警们初步判断,摩托车在与皮卡车相撞时,坐在后面的刘川江由于惯性被撞飞到皮卡车的货箱内,才发生了这样一起离奇的故事。

## 回家路成了“不归路”

星报讯(记者 鲁龙飞) 2月5日晚10时40分,砀山县李庄镇贾庄村境内,一辆帕萨特轿车与一辆大货车迎面相撞,造成轿车内2人当场死亡,2人重伤。

据参加救援的消防官兵介绍,由于车速较快,经过剧烈撞击后,大货车右前轮部被撞断,所幸无人员伤亡;帕萨特轿车车体轻损毁严重,被撞连带拖后转了180度,车头面目全非,整个车体严重扭曲,大半个车头撞进了驾

驶室。

闻讯赶到的消防官兵与交警部门迅速研究制定救援方案。经过40分钟的救援,4名被困人员被救出,但其中2人因伤势较重,当场死亡,另外2人被送往附近医院进行抢救。

据知情者介绍,轿车上的4名乘客是一家人,准备返回老家过元宵节,不料却遭遇了飞来横祸。目前,事故原因正在进一步调查中。